

## **Кадеты Следственного комитета России ознакомились с организацией работы следователей в полевых условиях**



Уже не первый год на базе средней школы № 45 города Петропавловска-Камчатского реализуется профильное обучение в кадетских классах, созданных при поддержке Следственного комитета России.

Учащиеся таких классов помимо общеобразовательных дисциплин, изучают введение в профессию следователя, учатся строевой подготовке и, безусловно, активно и интересно проводят свою внешкольную деятельность.

В преддверии дня криминалистики сотрудники профильного отдела следственного управления СК России по Камчатскому краю пригласили учащихся 10 «К» класса в военный следственный отдел СК России по гарнизону Петропавловск-Камчатский, где им была предоставлена возможность пообщаться с военными следователями. В мероприятии также приняли участие

---

следователи Камчатского следственного отдела на транспорте.

Помимо экскурсии по зданию следственного отдела, ребятам рассказали о работе следователей-криминалистов и военных следователей на местах происшествий, а также о категории уголовных дел, расследуемых сотрудниками ведомства.

Более того, под руководством криминалистов следственного управления кадеты развернули пневматический модуль – быстровозводимое мобильное сооружение, предназначенное для работы в автономных условиях.

Подобные конструкции используются следователями для работы на местах крупных происшествий, что позволяет обеспечивать круглосуточный непрерывный процесс расследования преступлений.

Ребята смогли лично убедиться, как функционирует данный модуль: самостоятельно установили столы и стулья, места для отдыха сотрудников, а также оказали помощь криминалистам в подключении систем жизнеобеспечения (электричества и отопления).

В завершение встречи кадеты пообщались с офицерами ведомства в неформальной обстановке и смогли задать интересующие их вопросы.

## Изображения



11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1730245>